Ejercicio 1

Dibujar el circuito resultante de la sintesis del siguiente cédigo en SystemVerilog:

Module ejerciciol
(input logic clk, rst,
input logic [7:0] a, b,
output logic [7:0] y,
output logic [3:0] z);

logic [7:0] x;
assign x = ~(a&b);

always_ff @(posedge clk, negedge rst)

begin
if (~rst) begin
y<='0;
z2<="0;
end else begin
y<=x"y;
z<=x[7:4];
end
end
endmodule
Ejercicio 2

AoonﬁnuadbnsedesaibeenSystemVemogeltestbenchdelmédtﬂo “alu".
los valores EN HEXADECIMAL que toman todas las sefales de entrada y salida dg
tiempos indicados, considerando que “#1" equivale a un tiempo de 1ps.

module testbench();
logic [7:0] a, b, result;
logic [3:0] ALUControl; 479
logic zero;

alu dut (a, b, ALUControl, result, zero

always begin
a="'0; #10; a = 8'b11

end
always begin

b = 8'bi010; #
end 4

initial
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LDUR X5, [Xe, #8]
cBz xe, label
STUR X3, [Xo, #8)
AND X3, X4,
label: STUR X3, [Xo, #16]

ADD X@, Xo, X16

SUB X4, X4, X1

a) Completar la tabla que esta sob

etapa.
b) ;Qué valorhay alas

¢) ¢Qué instruccion ¢




Con pipeline
b) ¢Cuéntas instrucciones seguidas se deben ejecutar para que el rendimiento
con pipeline sea mejor que el mismo sin pipeline?

Ejercicio §
Considere que la siguiente seccién de codigo ISR que esta presente en el vector de
de un microprocesador LEGVS (ISA completa), similar al analizado en la Guia 3, con la

diferencia en la codificacion del Exception Syndrome Register (ESR), la cual se
continuacion:

Valor ESR













